

·上证综指上周走势图·



牛股榜		
股票名称	涨幅	最新价
春兴精工	61.26%	12.82元/股
兴齐眼药	61.08%	49.27元/股
红阳能源	61.06%	7.28元/股

熊股榜		
股票名称	跌幅	最新价
ST节能	-22.58%	5.52元/股
ST刚泰	-22.48%	3.62元/股
诚迈科技	-20.19%	34.5元/股

资金流向(两市主力资金净流出126亿元)		
沪市	深市	创业板
净流出 66亿元	净流出 60亿元	净流出 17亿元

全球重要指数一览(截至北京时间昨日23时)		
▲道·琼斯	26559.54	0.42%
▲纳斯达克	7998.06	0.02%
▲标准普尔	2905.03	0.16%
▼恒生指数	29963.26	-0.54%
▲台湾加权	10968.5	0.06%
▲日经指数	22200.56	0.5%

·股市聚焦·

东方园林 净利同比下滑26.72%

东方园林4月21日晚间发布公告称,公司报告期内实现归属净利15.96亿元,同比下滑26.72%。具体来看,2018年东方园林出现营收、净利双降的情况。其中,报告期内东方园林实现营收132.93亿元,同比下滑12.69%;同期对应实现的归属净利为15.96亿元,同比下滑26.72%。公司拟向全体股东每10股派发现金红利0.94元(含税),送红股0股(含税),不以公积金转增股本。

乐通股份 拟申请政府转贷平台资金

乐通股份4月21日晚间发布公告称,公司及下属子公司华金普惠拟申请珠海市民营及中小微企业转贷引导平台资金,共计申请转贷资金8400万元。珠海市民营及中小微企业转贷引导平台资金,系为解决珠海市民营及中小微企业转贷难、转贷成本高等问题设立。

金陵体育 去年净利同比下滑19%

金陵体育4月21日晚间发布公告称,公司2018年净利同比下滑约19%,拟10转7派2.8元。具体来看,金陵体育2018年实现营业收入4.54亿元,同比增长35.16%;同期对应实现的归属净利润3540.41万元,同比下滑19.31%。另外,公司拟向全体股东派发现金红利每10股2.8元(含税项),同时以资本公积金向全体股东每10股转增7股。

浙江龙盛 浙江鸿盛不存在停产情况

浙江龙盛4月21日晚间发布公告称,有媒体报道公司全资子公司浙江鸿盛出现在浙江省第一批危化品重大事故隐患挂牌督办名单中,对此浙江龙盛表示,3月29日,浙江省绍兴市应急管理局对浙江鸿盛进行安全专项检查,检查结束后,浙江鸿盛对检查出的各项安全隐患问题切实按照相关要求进行了整改,目前已全部完成整改,在整改期间浙江鸿盛不存在停产情况。

中科三环 拟入股南方稀土

中科三环4月21日晚间发布公告称,公司当日与南方稀土签订合作意向书,拟以增资扩股的方式持有南方稀土5%的股权;同时双方拟在赣州共同投资高端稀土磁性材料项目,合资设立产能5000吨/年高性能烧结钕铁硼生产企业,其中南方稀土占股不高于34%。

春光科技 否认年报涉嫌数据造假

春光科技4月21日晚间发布公告称,公司2018年年度报告真实、准确、完整地反映了公司的经营情况和财务状况,不存在2018年年度报告涉嫌数据造假的情况。据悉,近期有媒体报道称,公司2018年度境内外主营业务收入、成本和毛利率与在招股说明书中披露的2017年度主营业务收入、成本和毛利率存在矛盾;公司主要外销客户毛利率大幅下降。 栏目主持:马换换

编辑 汤艺甜 美编 王飞 责校 杨志强 电话:64101908 news0518@163.com

“期货第一股”花落谁家

期货公司IPO排队情况一览

公司	受理时间	最新状态
瑞达期货	2015年4月	已预披露更新
南华期货	2015年7月	已预披露更新
弘业期货	2017年12月	已反馈

A股的期货市场曾一度被束缚,近年来在A股上市的公司中也并未有纯正的期货公司身影出现。不过,随着我国金融市场对外开放脚步的加快,监管层对期货行业的态度也发生了明显变化。4月21日,证监会副主席在2019第十三届中国期货分析师暨场外衍生品论坛上明确表态,将推动符合条件的期货公司A股上市,这也意味着期货公司A股上市有望破题。

南华期货等有望加速上市

在全国100多家期货公司中,目前还未出现一家真正意义上的期货公司在A股上市。随着监管层的喊话,期货公司A股上市有望破冰。北京商报记者通过证监会最新发布的“发行监管部首次公开发行股票企业基本情况表”发现,目前市场上有南华期货、瑞达期货以及弘业期货等3家期货公司处于IPO排队状态。

具体来看,在这三家企业中“打响”期货公司上市第一枪的是瑞达期货,该公司于2015年3月做了辅导备案登记,开始向A股发起冲击,之后于当年4月公司招股书便获得受理。瑞达期货的上市并非一帆风顺,2017年10月该公司IPO曾一度中止审查。根据证监会最新披露的信息显示,瑞达期货在2017年12月已处于预披露更新状态。不过,自2017年12月至今,瑞达期货的IPO进程尚无最新进展。

紧跟瑞达期货之后的便是南华期货,该公司于2015年4月进行了首发辅导备案登记,拟登陆上交所主板,之后公司招股书于2015年7月被证监会受理,于2017年1月收到了证监会的反馈意见,在2018年4月公司处于已预披露更新状态。目前南华期货的IPO进程尚无最新进展。

相比之下,弘业期货的IPO起步稍晚,2017年才开启了上市之旅,与瑞达期货相比,弘业期货的IPO起步稍晚,2017年才开启了上市之旅,与瑞达期货

同样拟登陆深交所中小板。据了解,弘业期货目前已在港股上市。业内人士指出,若弘业期货冲击A股成功,公司有望成为期货行业内首只A+H股。从排队时间来看,最短的弘业期货IPO排队时间已超过两年,而瑞达期货、南华期货筹备上市的时间已四年有余。

在新时代证券首席经济学家潘向东看来,目前监管层推动,叠加加快金融供给侧结构性改革等众多利好,将会加快推动期货公司的IPO进程。针对相关问题,北京商报记者曾分别致电南华期货、瑞达期货、弘业期货进行采访,不过截至记者发稿前,这三家公

司电话均未有人接听。

除了上述3家期货公司处于IPO排队状态之外,上市公司中国中期拟购中国国际期货股份有限公司(以下简称“国际期货”)一事也备受市场关注。业内人士指出,目前并购重组效率显著提高,中国中期有望冲击“期货第一股”。

据了解,中国中期在今年1月披露了拟购国际期货股权的消息,之后A股将迎“期货第一股”的声音便不绝于耳。根据中国中期最新披露的重组预案显示,公司拟向中期集团等7名交易对方非公开发行股份购买中期集团等7名交易对方所持国际期货78.45%股权,交易完成后,中国中期将直接及间接持有国际期货100%股权,但交易对

方潘向东表示,目前A股上市期货公

司较少一方面来自公司自身上市条件不具备,另一方面有些期货公司融资渠道多元化,降低了上市的必要性。期货公司难以上市的一个根本原因还是目前我国期货市场规模较小,主营业务过于单一,资本需求不高等。”

王红英则认为,期货公司本身属于一个小众的行业,相对比较专业,不容易被市场投资者理解。这种公司的小众特性与A股市场公众性公司在技术层面还是有一些偏差。一旦资本市场出现一些大的变动,如商品价格、股指期货,可能会因风险管理不到位导致客户出现穿仓现象,及资本金出现亏空等。

不过,王红英进一步指出,监管层的表态实际上已经默认现在整个期货行业在自身的发展当中,相关公司的管理能力在不断提高,对风险的控制水平在不断上升,整个资本市场的发展过程当中,股民也接受了非常多的风险效益。因此,目前中国金融对外开放进一步加快的背景下,只有让期货公司上市融资做大做强,才能更好地为实体产业进行服务。否则的话,强监管的背景下,期货公司没有接受公众监督,它就会永远处在幼稚期”。

“期货公司在A股上市较为罕见,但随着我国衍生产品和金融市场的发

展,期货公司创新业务发展迅速、整合并购需求提升,迫切需要不断丰富融资手段,提高融资规模,满足不断上升的净资本需求和创新业务发展,但由于缺乏抵押物,期货公司通过商业银行间接融资受阻,那么A股上市直接融资将

成为其重要手段。此外,来自海外国际期货公司竞争压力也是国内期货公司

A股上市的重要原因。相信此次监管

层表态将会实现期货公司上市破冰,

未来将会看到越来越多的期货公司

在国内A股市场上市”,潘向东如是说。

北京日报记者 刘凤茹 马换换/文

王飞/制表

L 老周侃股 Laozhou talking

引导更多散户利用期货对冲风险

周科竞

证监会副主席方星海在出席4月21日的论坛活动时表示,期货市场投资者结构不合理。本栏认为散户投资者同样有避险的需要,风险管理不是机构的专利,监管层应该合理地引导散户投资者利用期货规避投资风险,这里面需要期货公司提供更多更好的优质服务。

股指期货进一步“解禁”,中证500指数期货最低交易保证金下调至12%,投资者单日成交量也提高到500手,日内平仓手续费也有所下调,在这次“解禁”之后,资金规模在5000万元以下的投资者投资股指期货已经基本没有障碍,中小投资者也能更好地用股指期货为自己的投资保驾护航。

一直以来,股指期货在散户投资者和机构投资者眼中的价值并不相同,机构投资者使用股指期货主要是看重套期保值和资产配置功能,即机构投资者在持有股票的时候喜欢做空股指期货进行套期保值,规避系统性投资风险。通俗地说,

相对来说,大多数散户投资者并不需要通过商

品期货进行套期保值,因为散户投资者并没有在未来不断买入豆粕的需求,也不会因为担心未来鸡蛋价格上涨而买入适量的鸡蛋期货,散户投资者的风险管理主要依靠股指期货市场。即在本栏看来,股指期货套期保值应是期货公司向散户投资者推广的最佳投资渠道。

从现在的保证金水平看,买卖1手股指期货的保证金并不算高,交易一手上证50指数期货只需要不足10万元,交易一手中证500指数期货也需要10万元出头,这样的资金规模对于一般的散户投资者来说都不是无法承受。所以说,真正阻止散户投资者进行套期保值的并非市场技术因素,而是投资者自身的意识。

本栏相信,如果在政策的引导之下,期货公司能够让散户投资者适度参与股指期货套期保值,将是对散户投资者投资股市的有益风险管理,他们将会相比其他股票投资者具有更大的投资安全边际。

被央视点名 光合集团紧急澄清子公司诈骗案

北京商报讯(记者 高萍)4月20日深夜,全国股转公司一则启动问询核查公告,将新三板公司光合集团(832657)置于焦点。因子公司光合华旅产业发展(深圳)有限公司(以下简称“光合华旅”)被央视点名涉及诈骗,全国股转公司要求光合集团立即停牌核查。但4月21日,光合集团一则涉事平台与公司子公司不存在任何权属和业务关联的声明,使得该事件陷入罗生门。

回溯事件始末,4月20日,中央电视台《焦点访谈》报道,光合华旅通过互联网平台,以新能源投资名义,承诺超高回报进行集资诈骗,累计投资额逾13亿元。据该报道及工商登记信息显示,光合华旅的母公司为新三板挂牌公司光合集团。当日深夜,全国股转公司紧急出手,通过官方微信发

布公告称,对光合集团子公司被曝光集资诈骗启动问询核查,立即要求光合集团停牌自查;同时就光合集团对光合华旅投资情况、业务往来情况,以及是否涉嫌光合华旅集资诈骗等事项进行公开问询和核查。

4月21日,光合集团通过官网、官方微博做出声明。光合集团称,所谓“光合华旅新能源投资平台”与公司注册的光合华旅不存在任何权属和业务关联。光合集团进一步表示:“光合华旅新能源投资平台”盗用公司注册的光合华旅的工商注册信息开展非法经营活动。光合华旅仅完成工商信息注册,未进行过银行账号的开户工作,因计划项目搁置并未开展进一步工作,也从未开展任何经营活动。另外,光合集团表示,作为光合华旅的股东之一,

公司已委托律师前往深圳向当地公安机关报案。北京本报记者从国家企业信用信息公示系统查询获悉,光合华旅成立于2017年10月16日,法定代表人为光合集团董事长王明荣,注册资本5000万元,经营范围包括投资兴办实业;旅游项目开发、建设运营等。股东及出资信息仅显示一条,即光合文旅控股股份有限公司(光合集团更名前名称),对于具体持股比例信息未公示。天眼查显示,光合集团持有光合华旅100%股权。针对该事件相关问题,北京商报记者多次致电光合集团董秘办公室进行采访,但未能接通。另外,记者拨打天眼查披露的光合华旅联系方式,不过对方表示并非该公司。

从4月21日上午全国股转公司官网公布的问询函详细内容来看,就该事件,全国股转公司向光合集团抛出了三大问题12个小问题,涉及光合集团投资光合华旅的情况、与光合华旅的业务往来情况及报道对公司的影响。

值得一提的是,北京本报记者试图从光合集团2017年年报以及2018年半年报查询关于光合华旅的相关情况,不过未有该公司信息。在全国股转公司下发的问询函中,上述问题也被重点关注。全国股转公司要求光合集团说明公司2017年年度报告和2018年半年度报告中,未在“子公司情况”中披露光合华旅的情况,也未将其纳入合并财务报表范围的原因,以及是否符合会计准则的规定。